From: Martin Hodina - ALVA Strakonice <hodina@alva.cz>
Sent: Wednesday, December 9, 2020 2:07 PM

To: Schuster Petr DiS. (UPC-KRP) <petr.schuster@uradprace.cz>
Subject: RE: UP CR - Havarijni oprava PZTS - Strakonice

Dobry den,
Dékuji za objednavky a potvrzuji jejich pfrijeti.

Preji hezky den

Ing. Martin Hodina

kamerové systémy | zabezpec€ovaci systémy | vypocetni technika
ALVA Strakonice spol. s r.o.

tel.: 728 848 673

www.alva.cz

Tento e-mail je uréen vyhradné pro potieby jeho adresata a mize obsahovat ddvérné a / nebo privilegované
informace.

Pokud nejste zamyslenym prijemce (nebo jste obdrzeli tento e-mail omylem), okamzité informujte odesilatele a
tento e-mail smaZzte.

Jakékoli neopravnéné kopirovani, zpfistupnéni nebo Sireni obsahu toho e-mailu je pfisné zakazano.

This e-mail may contain confidential and/or privileged information.

If you are not the intended recipient (or have received this e-mail by error) please notify the sender immediately
and delete this e-mail.

Any unauthorized copying, disclosure or distribution of the contents in this e-mail is strictly forbidden.
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